

90后未婚妈妈残忍杀婴 大学生男友平静帮忙抛尸

女子庭上辩称：直到生下孩子才知道自己怀孕

23岁女孩王某未婚先孕，并将刚刚诞下的男婴杀死。事发后，王某正在读大学的男友乔某将婴儿尸体抛至垃圾桶。检方以王某涉嫌故意杀人罪，乔某涉嫌帮助毁灭证据罪提起公诉。12月8日上午，北京市一中院开庭审理此案。

法庭上，王某的辩解“很雷人”，她称自己没有生理常识，产子前不知道已怀孕。孩子出生后一直在哭，她曾吓唬孩子，“再哭就扎你”，并觉得婴儿能听懂自己的话。见孩子仍然啼哭，她就用剪刀扎向孩子胸部等部位。此案未当庭宣判。



因杀死亲生儿子并抛尸，情侣一起受审(资料图片)。

【检方指控】俩90后杀婴抛尸

12月8日上午10点50分，王某与乔某一同被带上法庭。

王某，1992年出生，专科文化程度，案发前是北京市天保堂大药店员工，她身高约1.6米，较瘦，皮肤白皙。乔某，1994年出生，是河北邢台某学院大四的学生，身材瘦高。在回答法官提问时，两人口齿清晰，但声音很小。庭审现场，王某和乔某的多名亲属前来旁听。

检方指控称，王某于2015年4月23日8时许，

在北京市海淀区清河四街西后街69号出租房内产下一个男婴，因恐被他人发现，王某用剪刀多次刺扎男婴的颈部、胸部等处，导致男婴急性失血性休克死亡，其涉嫌故意杀人罪。乔某在明知王某实施杀人行为的情况下，仍将男婴尸体抛至海淀区清河四街西后街康雅居旅馆西侧垃圾桶内，因此涉嫌帮助毁灭证据罪。

据悉，王某于2015年4月28日被查获归案；乔某于2015年4月29日被查获归案。

【男方辩解】事后没过问孩子死因

乔某对指控认可。乔某称，女友两次怀孕，但他事先均不知情。第一次女友告诉他，孩子生下来就死了。

乔某表示，早在2014年9月，王某曾经跟他提过可能怀孕了，他当即表示结婚并生下孩子。但王某认为男友年龄小，还在上学，没有同意。

乔某回忆说，事发当天凌晨5点

多，王某打电话给自己说很难受，肚子疼。乔某表示，让女朋友多休息多喝水。早上7点左右，乔某再次接到王某电话说生孩子了。乔某马上联系母亲称要去趟北京，并向学校请假。当天下午6点左右，乔某赶到王某出租屋后，王某告诉他说：“孩子已经死了。”

乔某说，当时他看到屋里被褥乱糟糟的，也没有问孩子怎么死的。后来，王某将盖在孩子尸体上的羽绒服撩开，让他看了一眼。乔某称，他看到孩子胸口有血迹，但也没多问。

法官问乔某说：“作为孩子的父亲，你觉得这一切合乎常理吗？”乔某摇头说：“不合理。”

【量刑建议】杀婴者最高可判7年

王某室友的证言显示，王某平时性格内向，作为室友都不知道王某怀孕的事情。事发当天，王某临时与自己调班，理由是来例假肚子疼。而王某单位一名年长的女员工曾经对王某室友表示，王某的肚子看着像是怀孕了。

据了解，男婴死后，乔某陪王某住了几天后就回学校了，王某则继续上班。很快，一位拾荒者发现了垃圾桶里的婴儿，并报警。

王某的辩护人认为，王某到案后能够如实供述，认罪态度较好，且有真诚的悔罪表现，希望法庭酌情从轻

处罚。辩护人称，正如王某当庭所述，其缺乏相关的生理知识而且社会经验严重不足，因惧怕孩子被其他人发现，在紧张、害怕、迷茫以及不知所措的心理状态下实施了犯罪，与蓄谋杀人有明显差别，社会危害性低。且鉴于王某是初犯、偶犯，希望法庭在量刑予以充分考虑，给她一个重新做人的机会。

乔某的辩护人则强调，乔某在整个事件的前后并未与王某进行协商，也不知道孩子是被王某扎死的。他抛尸的原因只是孩子死了，因此乔某并不存在帮助毁灭证据的主观故意，

不构成犯罪。

检察机关认为，王某无视国法，故意非法剥夺他人生命，致人死亡，犯罪性质恶劣，后果严重，应当以故意杀人罪追究其刑事责任；乔某在明知王某实施了杀人行为的情况下仍帮助其抛弃尸体，应当以帮助毁灭证据罪追究刑事责任。综合两人的犯罪手段等各种因素，建议法院对王某判处3年至7年有期徒刑，对乔某判处1年至2年的有期徒刑并施以缓刑。

12月8日下午1点半，庭审结束，此案并未当庭宣判。

【庭后追访】母亲称内向女儿瘦多了

庭审结束后，王某的家人迟迟不愿离开，希望能够见女儿一面。

“瘦了好多，这孩子就是太内向，什么都不跟我们说，这么大的事她都是自己扛着。”说起女儿，王某的母亲眼圈开始发红。

王某的母亲告诉记者，出事前，家里甚至不知道王某交了男朋友。“她在北京工作也挺忙的，几个月或者半年

才回来一趟，在家待一晚上就走了，根本看不出身体上有啥变化。”

而提起女儿的男友乔某，王某的家人显得颇有微词。“出事后，他(乔某)被取保了，但到现在，不光他们家人没有一句话，我们给他打电话，他还一直不接。”

当记者问到如果王某出狱后，是否有可能和乔某组成家庭，王某的

母亲没有说话，只是含着眼泪摇了摇头。

因乔某被取保候审，因此庭审结束后，办理完相关手续，乔某又回到法庭打算和家人一起离开。而见到乔某后，王某的父母情绪突然激动，上前指责乔某“把闺女害苦了”，年轻气盛的乔某和对方争执了起来，随后双方被法警拉开。

【专家说法】辩解不可思议但不影响案件定性

北京两高律师事务所律师陈飞表示，王某的这些说法虽看似有些不可思议，但事实上，从以往的案例来看，我国的确不乏青少年女性因生理健康知识匮乏，在怀孕后期，甚

至直到诞下婴儿后才发现自己当了母亲。

陈飞说，从本案来看，该女子类似“直到生产后才知道怀孕”“感觉孩子能听懂大人说话”等说法无论可信

度如何，均不影响案件定性。但从另一方面，可以反映出其缺乏常识以及亲友的关爱，在其接受法律制裁后，相关部门应考虑对其进行心理疏导以及人道援助。

(京华)

【女方辩解】生出孩子才知道怀孕

对于指控，王某表示没有意见。王某说，自己与乔某于2012年相识，后发展为男女朋友关系。案发这次是她第二次怀孕。

“怀孕后没什么变化，跟现在一样。”王某说，她之前与男友说过生孩子的问题，但强调当时只是开玩笑，并不知已怀孕。法庭上，王某还反复强调，自己虽然在医学院上过学，但学的是医药营销，对女性生理方面的事情不了解，直到生出孩子，才知道怀孕了。

据了解，案发前，王某与同事共同居住在清河。2015年4月23日案发当天，王某看到自己流血，以为是来例假，伴随着强烈的腹痛，她诞下一个男婴。王某回忆称，男婴出生后不停地啼哭，她感到肚子越来越疼，硬撑着抱起婴儿去哄，并拿剪刀剪掉脐带。

“我想着剪完脐带孩子会好点，但剪的时候不知道就扎到孩子了。”王某说，孩子越哭越厉害，她就吓唬孩子说：“再哭，再哭就扎你。”看到孩子仍然啼哭不止，她

就持剪刀先后4次扎向孩子的胸部等部位。此后，孩子继续啼哭，王某说她因为肚子痛，就晕了过去。

“你不知道刚出生的小孩听不懂大人说话吗？”法官问道。王某低声回答，她当时感觉孩子能听懂，扎他是不让他继续哭。

王某称，等她从昏迷中醒过来后，她起床扔掉了孩子的胎盘，并发现孩子躺在床上已经不动了。“当时也不知道自己怎么了，整个人晕了，加上紧张，也不知道该怎么办了。”王某边抹眼泪边说。

当天下午6点多，王某的男友乔某赶到了出租屋。法庭上，王某表示，当时她没有跟男友提孩子死亡的事情，男友也没有问，此后男友便将孩子尸体“打包”。

据了解，乔某用粉色编织袋装完孩子尸体后，两人担心同屋室友回来，于是找了一家旅馆过夜。次日早上7点多，王某出门上班，乔某将装孩子的编织袋丢在一家旅馆附近的垃圾桶里。